



**Výzva Místní akční skupiny Hlučínsko, z.s.
k předkládání žádostí o podporu
z OPERAČNÍHO PROGRAMU TECHNOLOGIE A APLIKACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST 2021–2027**

Identifikace Výzvy MAS Hlučínsko	
Číslo a název výzvy MAS	4. výzva MAS Hlučínsko v OP TAK
Strategický cíl strategie CLLD	4. Rozvinutá regionální ekonomika
Specifický cíl strategie CLLD	4.1 Konkurenceschopné podniky
Opatření strategie CLLD	4.1.2 Inovace a moderní technologie v podnikání
Druh výzvy	Kolová
Model hodnocení	Jednokolový

Identifikace Výzvy Řídícího orgánu (ŘO)	
Číslo a název Výzvy ŘO	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Název programu	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027 (OP TAK)
Cíl politiky	1. Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní ekonomické transformace a regionálního propojení IKT
Priorita programu	2. Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti MSP
Specifický cíl programu	2.1. Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo Výzvy dle MS2021+	01_23_026



Základní údaje a podmínky Výzvy

Oprávněný žadatel	Podmínky, které musí žadatel splňovat ke dni podání žádosti o podporu, jsou uvedeny v 5. kap. Výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i>
Datum vyhlášení Výzvy	14.10. 2024
Datum zahájení příjmu žádostí o podporu	14.10. 2024
Datum ukončení příjmu žádostí o podporu	30.11. 2024
Celková alokace výzvy	1 782 653,5 Kč
Způsob financování	Ex post
Minimální výše dotace na projekt	125.000 Kč Projekty požadující dle míry podpory dotaci nižší, než minimální jsou nepřijatelné a nebudou přijaty do hodnoticího procesu.
Maximální výše dotace na projekt	1.070.000 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů)
Maximální výše celkových způsobilých výdajů	2.140.000 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů 2.000.000 Kč, 140 000 Kč budou tvořit nepřímé náklady) Maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu je nepřekročitelná.
Míra spolufinancování	50 %
Podmínky veřejné podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	30. 6. 2026
Územní vymezení	Bělá, Bohuslavice, Bolatice, Darkovice, Děhylov, Dobroslavice, Dolní Benešov, Hať, Hlučín, Hněvošice, Chlebičov, Chuchelná, Kobeřice, Kozmice, Kravaře, Ludgeřovice, Markvartovice, Oldřišov, Píšť, Rohov, Služovice, Strahovice, Sudice, Šilheřovice, Štěpánkovice, Třebom, Velké Hoštice, Vřesina, Závada Mapa území je dostupná zde: http://mashlucinsko.cz/mas-hlucinsko/mapa/?slideshow=true#&panel1-1
Etapy projektu	Projekt musí být jednoetapový



Omezení počtu žádostí	Počet žádostí (projektů) podaných jedním žadatelem (1 žadatel = 1 IČ) v rámci této Výzvy je omezen na jednu aktivní žádost.
Místo realizace	<p>Místo realizace musí být pouze jedno. Místem realizace se rozumí provozovna žadatele situována na území MAS se schváleným programovým rámcem mimo obcí nad 25 tis. obyvatel a hl. města Prahy. Rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti není sídlo žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace a jsou uskutečňovány výdaje projektu. Pro potřebu této výzvy se provozovnou žadatele rozumí fyzická budova případně i její nejbližší okolí použité pro potřeby monitoringu. Monitoringem se rozumí kamerový dohled v areálu a také monitoring ve smyslu sběru dat (čipy, senzory, které jsou umístěny mimo areál provozovny).</p> <p>Podrobnosti jsou uvedeny na str. 10 Pravidel pro žadatele a příjemce – zvláštní část, která jsou Přílohou č. 4 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i></p>

Věcné zaměření Výzvy

Podporované aktivity	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb.
Podrobný popis podporovaných aktivit	<p>a) Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku.</p> <p>b) Web, e-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem,</p>



	<p> který bude integrován se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu úložiště) prostřednictvím internetu.</p> <p>c) Komunikační a identifikační infrastruktura výpočetní techniky ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.</p>
Ustanovení o „výrazném posunu“ dle Pravidel pro žadatele a příjemce – zvláštní část	<p>Výběrem jedné nebo více z předcházejících aktivit musí dojít k naplnění podmínek výrazného posunu v dané oblasti, a to zejména tím, že bude pro žadatele znamenat nové či rozšířené řešení. Pouhá realizace některé z výše uvedených aktivit sama o sobě výrazný posun nevytvoří.</p> <p>Přesné vymezení pojmu „výrazný posun“ je uvedeno na str. 8 Pravidel pro žadatele a příjemce – zvláštní část, která jsou Přílohou č. 4 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i></p>
Nepodporované aktivity	<p>a) Stavební práce, b) prostá obnova majetku, c) pořízení kolových a pásových vozidel a kolových a pásových strojů včetně příslušenství, d) pořízení kancelářského nábytku a vybavení, regálů, e) pořízení repasovaných strojů a zařízení. f) aktivace vlastního majetku.</p> <p>Podrobně jsou nepodporované aktivity vymezeny na str. 9 Pravidel pro žadatele a příjemce – zvláštní část, která jsou Přílohou č. 4 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i></p>
Nepodporované oblasti podnikání	<p>Nepodporované oblasti podnikání jsou vymezeny v dokumentu Nepodporované kategorie CZ NACE, který je Přílohou č. 6 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i></p>
Způsobilé výdaje	<p>a) dlouhodobý hmotný majetek</p>



	<p>b) dlouhodobý nehmotný majetek c) služby d) nepřímé náklady do výše 7 % způsobilých výdajů</p> <p>Způsobilé výdaje definuje dokument Vymezení způsobilých výdajů, který je Přílohou č. 2 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i></p>
Nezpůsobilé výdaje	<p>Položky, které jsou nezpůsobilými výdaji, jsou popsány v dokumentu Vymezení způsobilých výdajů, který je Přílohou č. 2 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i></p>
Indikátory	<p>Z úrovně projektů budou příjemcem podpory povinně vykazovány a naplňovány všechny následující indikátory:</p> <p>povinné k výběru:</p> <ul style="list-style-type: none">● 107002 Přidaná hodnota● 107031 Podniky s vyšším obratem● 107501 Obrat● 101022 Podniky podpořené granty <p>povinné k naplnění:</p> <ul style="list-style-type: none">● o 243010 Počet instalovaných technologií <p>Podrobnější popis indikátorů je uveden na str. 10 až 11 Pravidel pro žadatele a příjemce – zvláštní část, která jsou Přílohou č. 4 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i></p>

Projektový záměr – způsob jeho předložení a vyřízení

Přílohy k projektovému záměru podanému na MAS Hlučínsko	<p>Žadatel musí v okamžiku předložení projektového záměru na MAS doložit pouze tyto přílohy:</p> <ol style="list-style-type: none">a) Podnikatelský záměr na MAS dle povinné osnovy (Příloha výzvy č. 3 výzvy ŘO <i>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i>) podepsaná elektronicky nebo vlastnoručně.b) Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky nebo vlastnoručně.c) Případné další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.).d) Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů.e) Prohlášení o velikosti podniku (viz přílohy této výzvy)f) Přílohy ke kritériím věcného hodnocení projektového záměru, u kterých žadatel uplatňuje bodové zvýhodnění
---	---



	<p>Žadatel předkládá projektový záměr včetně výše uvedených příloh (a dalších relevantních příloh) zasláním na e-mail zamery.mashlucinsko@gmail.com a do předmětu e-mailu uvede „4. výzva MAS Hlučínsko v OP TAK“</p>
<p>Přílohy k žádosti podané prostřednictvím systému MS2021+</p>	<p>V případě výběru projektu ze strany MAS bude zapotřebí vypracovat kompletní Žádost o podporu v systému MS2021+.</p> <p>Žadatel musí v okamžiku podání žádosti o podporu předložit (nahrát do systému) následující dokumenty:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Podnikatelský záměr dle povinné osnovy (Příloha č. 3 výzvy <i>ŘO Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</i>),b) Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů,c) Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií do výzvy ŘO,d) Přílohu k posouzení zásady „významně nepoškozovat“e) Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.)
<p>Způsob podání projektového záměru na MAS Hlučínsko</p>	<p>Způsob podání projektového záměru na MAS Hlučínsko je uveden v kap. 8 Směrnice MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce OP TAK</p>
<p>Způsob administrace a hodnocení projektového záměru</p>	<p>Způsob podání administrace a hodnocení projektového záměru ze strany MAS Hlučínsko je uveden v kap. 9 Směrnice MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce OP TAK</p>
<p>Kritéria věcného hodnocení</p>	<p>Věcné hodnocení probíhá podle těchto kritérií:</p> <ul style="list-style-type: none">1. Prvožadatelé OP PIK, OP TAK2. Spolupráce3. Sídlo a/nebo provozovna žadatele na území MAS4. Diverzifikace podnikatelské činnosti a/nebo rozšíření stávajících aktivit5. Společenská odpovědnost firem



	<ol style="list-style-type: none">6. Zaměstnávání osob ze sociálně znevýhodněných skupin7. Kombinace aktivit projektu8. Zajištění odbytu9. Podpora vzdělávání10. Zvýhodnění projektu s místním významem <p>Podobný popis kritérií včetně bodové bonifikace je uveden v dokumentu Kritéria věcného hodnocení MAS Hlučínsko pro OP TAK</p>
Kritéria věcného hodnocení – maximální bodový zisk	100 bodů
Kritéria věcného hodnocení – minimální bodový zisk	50 bodů Projekt, který získá ve věcném hodnocení na MAS Hlučínsko méně bodů, nemůže být podpořen.
Kritéria věcného hodnocení – rovnost bodů u více projektů	V případě shodného počtu bodů bude upřednostněn projektový záměr s nižší požadovanou částkou dotace. Pokud bude i v tomto údaji shoda, bude upřednostněn projektový záměr realizovaný v obci s nižším počtem obyvatel.
Přílohy výzvy a navazující dokumentace	<p>Povinná osnova podnikatelského záměru https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2023/09/priloha-c.-3-povinna-osnova-podnikatelskeho-zameru.docx</p> <p>Model hodnocení https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2023/04/priloha-c.-1-model-hodnoceni.pdf</p> <p>Vymezení způsobilých výdajů https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2023/07/priloha-c.-2-vymezeni-zpusobilych-vydaju-cervenec-2023.pdf</p> <p>Nepodporované kategorie CZ NACE https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2023/04/priloha-c.-6-nepodporovane-kategorie-cz-nace.pdf</p> <p>Pravidla pro žadatele a příjemce – obecná část https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktualni-informace/2023/8/Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce---Obecna-cast-verze-4-platnost-od-4-8-2023.pdf</p> <p>Pravidla pro žadatele a příjemce – zvláštní část</p>



<https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2023/07/priloha-c.-4-pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-op-tak-zvlastni-cast-cervenec-2023.pdf>

Formulář pro Posouzení zásady významně nepoškozovat

<https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2023/04/priloha-c.-7-formular-posouzeni-zasady-vyznamne-neposkozovat.pdf>

Prohlášení o velikosti podniku – formulář

<http://mashlucinsko.cz/uploads/files/realizace-strategie/OP%20TAK/vyzva%20C4%8D.2/Prohla%CC%81s%CC%8Ceni%CC%81%20k%20velikosti%20podniku.xlsx>

Výzva ŘO Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Text-vyzvy_Technologie-pro-MAS-CLLD_-_vyzva-I-_cervenec-2023.pdf

Šablona Vyjádření MAS Hlučínsko o souladu se schválenou strategií

<http://mashlucinsko.cz/uploads/files/realizace-strategie/OP%20TAK/Sablona-Vyjadreni-MAS-o-souladu-se-schvalenou-strategii.pdf>

Kritéria administrativní kontroly projektových záměrů

[Odkaz na dokument](#)

Kritéria věcného hodnocení MAS Hlučínsko pro OP TAK

[Odkaz na dokument](#)

Směrnice MAS Hlučínsko pro realizaci programového rámce OP TAK

[Odkaz na dokument](#)

Uživatelská příručka IS KP21+: Pokyny pro vyplnění formuláře žádosti o podporu

<https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2023/09/prirucka-pro-podani-zadosti-o-podporu-te-clld.pdf>

Kontakty

Adéla Rupcová
tel. : 737 320 614
e-mail: zamery.mashlucinsko@gmail.com

Informace
o výzvě
MAS
Hlučínsko

<http://www.mashlucinsko.cz>



Informace
řídícího
orgánu
(ŘO)

Informace a dokumentace ŘO je dostupná také na těchto webových stránkách:
Ministerstvo průmyslu a obchodu [https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477/](https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld--vyzva-i---273477/)

Agentura pro podnikání a inovace
<https://www.agentura-api.org/cs/podporovane-aktivity-optak/technologie-pro-mas-optak/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/>